El Programa de Comedores Compulsivos Anónimos (OA)

· ¿Qué es OA?

Comedores Compulsivos Anónimos (OA)® es una Hermandad de individuos que, compartiendo su experiencia, fortaleza y esperanza se están recuperando de la compulsión por el exceso de comida.

Damos la bienvenida a todos aquellos que desean dejar de comer compulsivamente. No hay suscripciones ni cuotas para los miembros; nos mantenemos a nosotros mismos con nuestras propias contribuciones, no aceptamos ni solicitamos contribuciones de fuera. OA no está afiliada a ninguna organización pública o privada, partido político, ideología o doctrina religiosa; no entramos en controversias con asuntos ajenos.

Nuestro objetivo primordial es abstenernos de comer compulsivamente y llevar este mensaje a aquellos comedores compulsivos que todavía sufren

· ¿Cómo pierden peso los miembros de OA y mantienen un peso saludable?
El concepto de abstinencia es la base del programa de recuperación de OA. Admitiendo la incapacidad para controlar la compulsión por la comida en el pasado y abandonando la idea de que todo lo que uno necesita es “un poco de fuerza de voluntad, abstenerse de la compulsión por la comida, un día a la vez, se hace posible.

 Mientras que una dieta nos puede ayudar a perder peso, a menudo intensifica la compulsión de comer en exceso. La solución ofrecida por OA no incluye tipos de dietas. No facilitamos dietas, servicios de consejeros, hospitalización o tratamiento; ni OA participa ni realiza investigaciones ni educa en el campo de desórdenes alimenticios. Para perder peso, cualquier plan de comidas aprobado médicamente es aceptable.

Se anima a los miembros de OA interesados en aprender nutrición o que deseen consejo profesional, a consultar a profesionales cualificados. Podemos usar esa ayuda libremente, con la seguridad de que OA apoya a cada uno de nosotros en su esfuerzo por recuperarse.

· ¿Qué ofrece OA?
Ofrecemos una aceptación y apoyo incondicionales por medio de las reuniones disponibles, que se mantienen por medio de las contribuciones voluntarias de los miembros.

En OA creemos que tenemos una enfermedad triple: física, emocional y espiritual. Cientos de miles hemos descubierto que el efecto de la recuperación del programa de los Doce Pasos de OA produce recuperación en los tres niveles.

Los Doce Pasos encierran una serie de principios que, cuando se siguen, promueven un cambio interior. Los padrinos nos ayudan a comprender y aplicar estos principios. Al descartarse viejas actitudes, a menudo descubrimos que no necesitamos el exceso de comida.

Aquellos de nosotros que elegimos recuperarnos un día a la vez practicamos los Doce Pasos. Al hacerlo, conseguimos una nueva forma de vida y la libertad duradera de nuestra obsesión por la comida.
· ¿Por qué OA es anónimo?
El anonimato permite a la Asociación gobernarse a sí misma por principios más que por personalidades. La situación económica y social no tienen importancia en OA; todos somos comedores compulsivos. El anonimato al nivel de prensa, radio, televisión, y otros medios de comunicación asegura que nuestra asociación con OA no será revelada.
· ¿Cómo se mantiene OA?
OA no tiene inscripciones ni cuotas para ser miembro. Se mantiene totalmente por la venta de literatura y por medio de las contribuciones de sus miembros. La mayoría de los grupos “pasan la bolsa” en las reuniones para cubrir los gastos. OA no solicita ni acepta contribuciones de fuera.
· ¿Es OA una organización religiosa?
OA no es una sociedad religiosa, ya que no requiere ninguna creencia religiosa como una condición para ser miembro. OA tiene miembros de distintas creencias religiosas así como algunos ateos y agnósticos.
· ¿Dónde puedo encontrar OA?
La mayoría de los países tienen una lista con las reuniones de OA en sus páginas Web. Puedes también ponerte en contacto con la Oficina del Servicio Mundial (WSO) en www.oa.org/
· ¿Cómo empezó OA?
 La idea de OA le llegó a nuestra cofundadora Rozanne S. en una reunión de Jugadores Anónimos (GA) a la que asistió con un amigo jugador compulsivo en 1958. Cuando los miembros del grupo compartieron sus historias, ella escuchó la suya propia, no de juego sino de compulsión por la comida. Supo que el programa de Doce Pasos y Doce Tradiciones de Alcohólicos Anónimos (AA) y adaptado por Jugadores Anónimos (GA) le ofrecía una oportunidad para cambiar su vida y reducir su peso de 70 kilos a un tamaño adecuado a sus 155 cm. de estatura.  Hasta 1960, cuando su peso había alanzado los 72 kilos, no pudo encontrar a nadie que compartiera sus convicciones.

Su encuentro casual con una vecina, Jo S., dio a Rozanne la fuerza del número, incluso siendo sólo una persona. Juntas encontraron a otra comedora compulsiva, Bernice S., y constituyeron la primera reunión de OA en Los Ángeles, California, el 19 de Enero de 1960.

Hoy, alrededor de 6,500 grupos de OA se reúnen cada semana en más de 75 países. Con OA dividida en 10 regiones en todo el mundo y aproximadamente 54,000 miembros, ayuda a miles de comedores compulsivos a encontrar una nueva vida en recuperación.

